
 

                
       

 

 
Synthèse des questionnaires d’évaluation (14 retours sur 15 participants)  

 

1) Identité des publics  

A. Employeurs des participants :                  

 
 

B. Fonctions des participants : 5 animateurs, 6 directeurs, 1 secrétaire, 1 cuisinière et 1 
agent de service 
 

2) Satisfaction des participants 
 

A. Satisfaction globale de l’atelier :  

 

B.  Satisfaction par thématique :  
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2 2

Fabrègues Grabels Cournonsec Juvignac Crèche accroche
cœur

Montpellier Ecolothèque Murviel les
montpellier

Saint Jean de Védas Perols Clapiers Cournonterral

Évaluation de l’atelier  
« Alimentation et lutte contre le gaspillage alimentaire » 

du 26/11/2019  
 

LES ATELIERS PÉDAGOGIQUES 
DE L’ÉCOLOTHÈQUE 

Peu satisfait Moyennement satisfait Très satisfait

0% 7%

93%

Peu satisfait : note de 1   
et 2 sur 5
Moyennement satisfait : 
note de 3 sur 5
Très satisfait : note de 4 et 
5 sur 5

Satisfaction
animation

Satisfaction
échange entre

participants

Satisfaction
thèmes
abordés

Satisfaction
supports et

outils

86% 79%
93% 86%

14% 21%
0% 7%0% 0% 7% 7%

Très Moyennement Peu

Peu satisfait : note de 1 et 
2 sur 5
Moyennement satisfait : 
note de 3 sur 5
Très satisfait : note de 4 
et 5 sur 5



  

 
 

3)  Attentes des participants suite à la formation 
 

A. Intentions de mise en place de projet dans la commune : 
 

13 personnes sur 14 ont émis 9 intentions de mise en place de projets en lien avec la formation. 
 

 
 

B. Demandes de sujets d’atelier de formation : 
 

8 personnes sur 14 ont émis 3 demandes de sujets d’ateliers de formation.  
 

 

Tri des déchets
56%

Compostage
33%

Potager
11%

Écolothèque - 04 99 52 82 82 - ecolotheque@montpellier3m.fr 
Domaine du Mas de Grille - 1 rue Théophraste Renaudot - 34430 Saint Jean de Védas 

LES ATELIERS PÉDAGOGIQUES 
DE L’ÉCOLOTHÈQUE 

Les écominots passe à table
5%

Aromatique
5%Saisonnalité des fruits et 

légumes
5%

Composteurs
10%

Réduction des déchets
11%

Balance à aliments
11%

Jardin pédagogique
11%

Cuisine pédagogique
21%

Anti - gaspillage
21%
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